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	Bilim Dalı Tanıtım Bilgisi:
	Doğu Dilleri ve Edebiyatı Anabilim Dalı altında bulunan Ermeni Dili ve Edebiyatı Bilim Dalı, 2017 yılında Bütünleşik Doktora programı olarak açılmıştır. 

Ermeni Dili ve Edebiyatı Bütünleşik Doktora Programının en temel amacı, ülkemizin ihtiyaç duyduğu stratejik öneme sahip olan Ermeni Dili ve Edebiyatı anabilim dalında dili, kültürü, edebiyatı, sosyal ve siyasi tarihine vakıf uzmanların ve akademisyenlerin yetiştirilmesi ve başta anabilim dalımız olmak üzere ihtiyaç duyulan diğer kurumlarda bu akademisyenlerin istihdam edilmesidir. Ayrıca Ermeni dilinin ve Kafkasya bölgesinin akademisyenler, öğrenciler ve kamuoyu tarafından ulusal ve uluslararası boyutta anlaşılmasını sağlamaktır. 
Ermeni Dili ve Edebiyatı Bütünleşik Doktora Programı, üniversitemizdeki mevcut yüksek lisans ve doktora programlarıyla karşılaştırıldığında alan ve konu sınırlılığı açısından sosyal bilimlerin neredeyse tamamına hitap etmektedir. Bu program çerçevesinde genç akademisyenlere, doktora programları öncesinde çok yönlü bir bakış açısı kazandırılacaktır. Bu programda yetiştirilecek akademisyenlerimizin, edinecekleri teorik bakış ve uygulamalı yöntemlerle, Türkiye ve Ermeni kültürlerini ve siyasi tarihini anlama, açıklama ve bunlarla ilgili yapacakları karşılaştırmalı çalışmalarla Uluslararası bilimsel araştırmalarda yer alınması hedeflenmektedir.
Anabilim Dalı bünyesinde (Bütünleşik) Doktora program derecesi   verilmektedir.
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