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	Bilim Dalı Tanıtım Bilgisi:
	Kore Dili ve Edebiyatı Bilim Dalı bünyesinde Tezli Yüksek Lisans ve Doktora program dereceleri verilmektedir.
2010–2011 eğitim-öğretim yılında Türkiye’de ilk kez Kore Dili ve Edebiyatı alanında yüksek lisans programı açılmıştır.  Bilim Dalımız yüksek lisans düzeyinde ilk mezunlarını 2014 yılında vermiştir. Yüksek lisans programında 2021-2022 yılı itibariyle 26 öğrenci mevcuttur ve 22 öğrenci tez aşamasındadır. 2021-2022 güz dönemi itibariyle ders aşamasında 2 yabancı uyruklu öğrenci de eğitim almaktadır.
Yine 2014–2015 eğitim öğretim yılında Kore Dili ve Edebiyatı Anabilim Dalı olarak Doktora programı açılmış, programa o sene bir öğrenci kayıt yaptırmıştır. İlk mezununu 2020 yılında vermiştir. 2021-2022 eğitim öğretim yılı itibariyle doktora programında 10 öğrenci bulunmaktadır. 8 doktora öğrencimiz tez aşamasındadır. 2021-2022 güz dönemi itibariyle ders aşamasında 1 yabancı uyruklu öğrenci doktora programında eğitim almaktadır.
Kore Dili ve Edebiyatı Bilim Dalı olarak yürüttüğü araştırmalar ve verdiği eğitim-öğretimle, değişime ve gelişime açık bireyler yetiştirmeyi, her alandaki birikimini toplum yararına sunmayı görev edinmiştir. Ayrıca Türkiye’deki Kore çalışmalarını sürdürerek iki ülke arasındaki karşılıklı işbirliği çalışmalarını arttırma sorumluluğunu üstlenecek araştırmacılar yetiştirmeyi amaç edinmiştir.
Kore Çalışmaları Akademisi (Academy of Korean Studies)’nin desteğiyle yürütmekte olduğumuz proje kapsamında 2019 yılından bu yana yüksek lisans ve doktora öğrencilerine burs imkânı sunulmaktadır. Yine bu proje kapsamında ilkini 2021 yılında düzenlediğimiz Lisans Üstü Öğrenci Kolokyumu’nu her yıl düzenlemeyi amaçlamaktayız. Bu kolokyuma sadece Erciyes Üniversitesi Sosyal Bilimler Enstitüsüne kayıtlı öğrenciler değil başka üniversitelerde ve Kore üniversitelerinde lisansüstü eğitim alan öğrenciler de katılmaktadır. 
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